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Yy Programa de Desarrollo Laboral LABORAL
, Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales
A. Area Local Mayagliez — Las Marias B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Trabajadores Desplazados D. Categoria Administracion
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: J. Administracién
Escala (Rate) Presupuesto Subtotal
A. Seguro Social 0.062 % X $ 129,831.39 $ 8,049.55
B. Medicare 0.0145 % X $ 129,831.39 $ 1,882.56
C. Fondo del Seguro del Estado 0.04 Yo X $ 129,831.39 $ 5,193.26
D. Plan Médico | 10 % X $ 1,125.60 $ ~ 11,256.00
E. Seguro por Desempleo 0.024 % X $ 60,300.00 $ 1,447.20
F. Bono de Navidad 10 % X $ 403.91 $ 4,039.10
G. Otros (especifique)
Seguro Social B Navidad 0.062 % X |$ 403910 $ 250.42
Medicare Bono Navidad 0.0145 % X $ 4,039.10 $ 58.57
FSE Bono Navidad 0.04 % X $ 4,039.10 $ 161.56
Vacaciones Acumuladas 1 % X $ 3,858.28 $ 3,858.28
Vacaciones Enf Acum 1 % X $ 2,956.61 $ 2,956.61
Seguro Social Vacaciones 0.062 % X $ 6,814.89 3 422.52
Medicare Vacaciones 0.0145 % X $ 6,814.89 |= $ 98.82
FSE Vacaciones 0.04 Yo X $ 6,814.89 |= $ 272.60
Uniformes 10 % X $ 23517 |= $ 2,351.70
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 42,298.74

lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES

$ 172,130.13
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DEPARTMENT OF ECONOMIC
DEVELOPMENT AND COMMERCE

CSHNEXION

oRee Programa de Desarrollo Laboral LABORAL
Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales
A. Area Local Mayagiiez — Las Marias B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Trabajadores Desplazados D. Categoria Administracion
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: Administracién de la Junta Local
Escala (Rate) Presupuesto Subtotal
A. Seguro Social 0.062 % X $ 41,694.64 $ 2,585.07
B. Medicare 0.0145 % X $  41,694.64 $ 604.57
C. Fondo del Seguro del Estado 0.04 % X $ 4169464 $ 1,667.79
D. Plan Médico l 3 % X |$ 112560 $ 3,376.80
E. Seguro por Desempleo 0.024 % X $ 18,090.00 $ 434,16
F. Bono de Navidad 3 % X $ 475.37 $ 1,426.10
G. Otros (especifique)
Seguro Social B Navidad 0.062 % X $ 1,426.10 $ 88.42
Medicare Bono Navidad 0.0145 % X $ 1,426.10 | $ 20.68
FSE Bono Navidad 0.04 % X $ 1,426.10 $ 57.04
Vacaciones Acumuladas 1 % X $ 2,117.31 $ 2,117.31
Vacaciones Enf Acum 1 % | X |$ 168876 $ 1,688.76
Seguro Social Vacaciones 0.062 % X $ 3,806.08 $ 235.98
Medicare Vacaciones 0.0145 % X $ 3,806.08 |= $ 55.19
FSE Vacaciones 0.04 % X $ 3,806.08 |= $ 152.24
Uniformes 3 % X $ 301.50 |= $ 904.50
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 15,414.61
lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 57,109.25 |
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1d )
DEVELOPHENT AND COUMERCE | $s
DEDC | @ CSGNEXION
v Programa de Desarrollo Laboral LABORAL
i Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales
A. Area Local Mayagiliez — Las Marias B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Trabajadores Desplazados D. Categoria Administracion
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: Administracién Agente Fiscal

Escala (Rate)} Presupuesto Subtotal
A. Seguro Social 0.062 % X $ 88,136.76 $ 5,464.48
B. Medicare 0.0145 % X $ 88,136.76 $ 1,277.98
C. Fondo del Seguro del Estado 0.04 % X $ 88,136.76 $ 3,525.47
D. Plan Médico | 7 % X |$ 112560 $ 7,879.20
E. Seguro por Desempleo 0.024 % X $ 42,210.00 $ 1,013.04
F. Bono de Navidad 7 % X $ 373.29 $ 2,613.00
G. Otros (especifique)
Seguro Social B Navidad 0.062 % X $ 2,613.00 $ 162.01
Medicare Bono Navidad 0.0145 % X $ 2,613.00 $ 37.89
FSE Bono Navidad 0.04 % X $ 2,613.00 $ 104.52
Vacaciones Acumuladas 1 Y% X $ 1,740.97 $ 1,740.97
Vacaciones Enf Acum 1 % X $ 1,267.85 $ 1,267.85
Seguro Social Vacaciones 0.062 % X $ 3,008.82 $ 186.55
Medicare Vacaciones 0.0145 % X $ 3,008.82 3 43.63
FSE Vacaciones 0.04 % X $ 3,008.82 $ 120.35
Uniformes 7 % X $ 206.74 $ 1,447.20
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 26,884.13

Ill. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES

$ 115,020.89
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DEPARTMENT OF ECONOMIC
DEVELOPMENT AND COMMERCE

CGNEXION

oEee Programa de Desarrollo Laboral LABORAL
Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales
A. Area Local Mayagiiez — Las Marias B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Trabajadores Desplazados D. Categoria Administracién
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: Administracién Operador del CGU
Escala (Rate) Presupuesto Subtotal
A. Seguro Social
B. Medicare
C. Fondo del Seguro del Estado
D. Plan Médico
E. Seguro por Desempleo
F. Bono de Navidad
G. Otros (especifique)
% X 8 = 3
% X 8 = 3%
% X 8 = $
Y% X 3 =
% X 3 = 8
% X % = 3
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $0
(| 1. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $0.00 |
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X X
oo ‘ &!@ CHNEXION
YW Programa de Desarrollo Laboral LABORAL
Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales
A. Area Local Mayagiiez — Las Marias B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Trabajadores Desplazados D. Categoria Programa
1l. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: K. Total Costo Operacional
Escala (Rate) Presupuesto Subtotal
A. Seguro Social 0.062 Y% X $ 280,845.78 $ 17,412.44
B. Medicare 0.0145 % X $ 280,845.78 $ 4,072.26
C. Fondo del Seguro del Estado 0.04 % X $ 280,845.78 $ 11,233.83
D. Plan Médico \ 20 % X |$ 112560 $ 22,512.00
E. Seguro por Desempleo 0.024 % X $ 120,600.00 $ 2,894.40
F. Bono de Navidad 20 % X |§ 548.80 $ 10,975.90
G. Otros (especifique)
Seguro Social B Navidad 0.062 % X $ 10,975.90 $ 680.51
Medicare Bono Navidad 0.0145 % X $ 10,975.90 $ 159.15
FSE Bono Navidad 0.04 Yo X $ 10,975.90 $ 439.04
Vacaciones Acumuladas 1 % X $ 7,864.25 $ 7,864.25
Vacaciones Enf Acum 1 % X $ 2,515.98 $ 2,515.98
Seguro Social Vacaciones 0.062 Yo X $ 10,380.23 $ 643.57
Medicare Vacaciones 0.0145 % X $ 10,380.23 $ 150.51
FSE Vacaciones 0.04 % X $ 10,380.23 $ 415.21
Uniformes 20 % X $ 301.50 $ 6,030.00
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 87,999.05

lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES

$ 368,844.83
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i .
RIS ‘ &5@ CHGNEXION
Ay Programa de Desarrollo Laboral LABORAL
Programas de Adultos
y Trabajadores Desplazados
Desglose de Salarios y Beneficios Marginales
A. Area Local Mayagiiez — Las Marias B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa Trabajadores Desplazados D. Categoria Programa
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: L. Operador del CGU
Escala (Rate) Presupuesto Subtotal
A. Seguro Social 0.062 % X |$ 7190172 $ 4,457.91
B. Medicare 0.0145 % X $ 71,901.72 $ 1,042.57
C. Fondo del Seguro del Estado 0.04 % X $  71,901.72 $ 2,876.07
D. Plan Médico 5 % X $ 1,125.60 $ 5,628.00
E. Seguro por Desempleo 0.024 % X $ 30,150.00 $ 723.60
F. Bono de Navidad 5 % X $ 871.00 $ 4,355.00
G. Otros (especifique)
Seguro Social Bono Navidad 0.062 % X $ 4,355.00 $ 270.01
Medicare Bono Navidad 0.0145 % X $ 4,355.00 $ 63.15
FSE Bono Navidad 0.04 % X $ 4,355.00 $ 174.20
Vacaciones Acumuladas 1 % X $ 3,446.35 $ 3,446.35
Vacaciones Enf Acum 1 % X $ 1,189.92 $ 1,189.92
Seguro Social Vacaciones 0.062 % X $ 4,636.27 $ 287.45
Medicare Vacaciones 0.0145 % X $ 4,636.27 $ 67.23
FSE Vacaciones 0.04 % X $ 4,636.27 $ 185.45
Uniformes 5 % X $ 301.50 $ 1,507.50
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 26,274.40
lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 98,176.12
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DEPARTMENT OF ECONOMIC
DEVELOPMENT AND COMMERCE

DEDC |

A. Area Local
C. Programa

Programas de Adultos

y Trabajadores Desplazados

Programa de Desarrollo Laboral

Desglose de Salarios y Beneficios Marginales

Mayagliez — Las Marias
Trabajadores Desplazados

B. Fondos
D. Categoria

LABORAL

Titulo | de WIOA
Programa

CHNEXION

Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES

Subcategoria:

M. Costo Operacional Proveedor
Servicios Titulo IB

Escala (Rate) Presupuesto Subtotal

‘A. Seguro Social ~ 0.062 % X |$ 208,944.06 = |$ 12,954.53
B. Medicare 00145 | % X |$ 20894406 = |$ 3,029.69

C. Fondo del Seguro del Estado 0.04 % | X |$ 208944.06 = |$ 8,357.76

D. Plan Médico ] 15 % X |$ 112560 = |§ 16,884.00

E. Seguro por Desempleo B 0.024 % X |$ 9045000 = |$ - 2,170.80

F. Bono de Navidad 15 % X |$ 44139 = |§ 16,620.90

G. Otros (especifique) % X B | =

Seguro Social Bono Navidad | 0.062 % X $ 6,620.90 = $ 410.50
Medicare Bono Navidad 0.0145 % X |$ 662090 = | - 96.00
FSE Bono Navidad 0.04 % X |$ 662090 = |$ 264.84

Vacaciones Acumuladas ) 1 % X |$ 441791 = | 4,417.91

Vacaciones Enf Acum T % X |3 1,326.06 = |$ ~ 1,326.06

Seguro Social Vacaciones 0.062 % X $ 5,743.96 = $ ~356.13
‘Medicare Vacaciones B 0.0145 % X $ 5743.96 = |3 83.29

FSE Vacaciones 0.04 % X $ 574396| = |$% 229.76

- Uniformes 15 % X $ 30180 = |8 4,522.50

H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 61,724.65

lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES

$ 270,668.71 |
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